
Θέμα : Ψήφισμα Δ.Σ. για την δίωξη της Ε. Παπαδοπούλου.
  Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εργαζομένων στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αιγαίου, καταγγέλλει την
θέση σε αργία της δασκάλας Ελισάβετ Παπαδοπούλου, αιρετή Εκπρόσωπο των εκπαιδευτικών
στο  ΠΥΣΠΕ  Λακωνίας  και  Πρόεδρο  του  Συλλόγου  Μολάων  «Γ.  Ρίτσος».  Όπως
πληροφορηθήκαμε από την ανακοίνωση της Δ.Ο.Ε. και το κοινό  ψήφισμα    Συλλόγων  Π.Ε. και
ΕΛΜΕ, η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λακωνίας άσκησε δίωξη σε βάρος της  με βάση
τον «νέο» πειθαρχικό κώδικα για «αναξιοπρεπή συμπεριφορά εντός ή εκτός υπηρεσίας», μια
αναχρονιστική, ασαφή και γενικόλογη κατηγορία, μόνο και μόνο γιατί έπρεπε να βρεθεί κάτι !
  Η  Ελισάβετ  Παπαδοπούλου  διώκεται  γιατί  υπερασπίστηκε  τα  εργασιακά  δικαιώματα  των
συναδέλφων, αποκάλυψε τις αυθαιρεσίες και τις παραβιάσεις της νομοθεσίας από τη διοίκηση,
καθώς και την άθλια πραγματικότητα των σχολικών μονάδων και της λειτουργίας τους (κενά,
κ.λπ.). Η δίωξή της αποδεικνύει ότι αντιλαϊκή πολιτική και  αυταρχισμός πάνε  χέρι – χέρι !
  Η απόφαση να τεθεί σε αυτοδίκαιη αργία τώρα, ενώ έχουν περάσει 5 μήνες από την παραπομπή
της στο πειθαρχικό και λίγες ημέρες πριν την ανακοίνωση της απόφασης του πειθαρχικού, είναι
πολιτική πράξη αυταρχισμού που επιδιώκει να ποινικοποιήσει τη συνδικαλιστική δράση  και να
δημιουργήσει κλίμα φόβου !
  Η δίωξη αυτή έρχεται να προστεθεί στη βιομηχανία διώξεων που έχει στηθεί ενάντια σε κάθε
εργαζόμενο  που τολμά να αντιδράσει στην  κυβερνητική πολιτική,  βαπτίζοντας  παράπτωμα την
ίδια  την  συνδικαλιστική  δράση,  δείχνοντας  πως  ακριβώς  «αξιολογεί»  η  συγκυβέρνηση  τους
λειτουργούς του δημοσίου που υπερασπίζονται αρχές και δικαιώματα. Απάντηση στα σχέδια
της  κυβέρνησης  για  την  υπονόμευση  των  συνδικαλιστικών  ελευθεριών  μπορεί  να
δώσει  η  ανασυγκρότηση  του  συνδικαλιστικού  κινήματος  μέσα  από   ταξικά
προσανατολισμένους  ενωτικούς  αγώνες των εργαζομένων. 
  Απαιτούμε την άμεση αποκατάσταση της Ελισάβετ Παπαδοπούλου. 

Η ποινικοποίηση της συνδικαλιστικής δράσης δεν θα περάσει !
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